

# Desastrosa derrota para el FMLN con muertos, heridos, desertores

Catagórica derrota ha sufrido el terrorismo internacional, representado por el FMLN, durante su funesta embestida contra la población civil.

Ha sufrido 940 muertos, numerosos heridos, varios capturados y muchos desertores, cansados de una lucha irracional, según han declarado autoridades militares.

Así informan voceros militares de la Fuerza Armada, al desalojar a los subversivos de todas las áreas donde habían quedado empantanados, al pelear infructuosamente con un ejército profesional. Al pormenorizar esas cifras, el Mayor Mauricio Chávez Cáceres, Jefe del Comité de Prensa de la Fuerza Armada, dijo que hasta el sábado al mediodía, se habían contabilizado setecientos ochenta y cuatro terroristas muertos, quinientos veintisiete heridos, ciento veintinueve capturados y treinta y seis presentados en el área de la capital.

versivos; un vocero de la 6a. Brigada, con sede en Usulután, dijo que en el área de esa cabecera departamental, perecieron cincuenta y seis extremistas y que sesenta más resultaron lesionados. El Cnel. Ricardo Martínez Cuéllar, Comandante del Destacamento Militar de Ingenieros, basado en Zacatecoluca, dio a conocer la muerte de ochenta y cinco facciosos y un número indeterminado de heridos, sufriendo esa unidad, doce soldados muertos y sesenta y tres lesionados, más cinco civiles muertos y siete heridos.

Mientras que las colonias Zacamil, Santa Marta, Ciudad CREDISA, Mejicanos, Ayutuxtepeque, área general de Soyapango y otros puntos de la periferia capitalina fueron desalojados los grupos subversivos.

## Varios negros

Las autoridades dijeron que fue regular el número de ellos que murieron en la zona de Soyapango y Zacamil, principalmente, con lo que se comprueba la participación de Cuba y Nicaragua.

## San Miguel, Usulután y Zacatecoluca

El Cnel. Mauricio Ernesto Vargas, Comandante de la 3a. Brigada y de la 3a. Zona Militar del país, informó que en San Miguel murieron quince sub-



**PUEBLO TRABAJA.** A pesar de la violencia que ha sido generada por los terroristas del FMLN, en el interior del país, se continúa con la recolección del café con toda normalidad. Un aspecto en una finca del departamento de Santa Ana.

# Videos publicitarios mentirosos del FMLN

Videos publicitarios filman los terroristas del FMLN mientras atacan a la población civil, denuncian testigos que vieron cómo lo hacían en San Miguel.

Al lograr escapar luego de haber permanecido como rehenes durante varios días, los testigos se mostraron admirados de la capacidad para mentir que poseen los terroristas.

Indicaron, que mientras filman con aparatos de video tiran bombas y granadas contra las viviendas, destruyéndolas, y luego aparece una subversiva sin uniforme haciéndose pasar como dueña de la casa, llorando y gritando insultos y frases en contra de la Fuerza Armada, culpándolos de la muerte y destrucción que han causado en su vivienda.

"Es algo horroroso, ellos dicen luchar por uno y lo que hacen es atacar a los más pobres y humildes, dejándolos

sin hogar y de luto sin importarles el dolor que puedan causar en su afán de conseguir el poder; son unos egoístas a los que no les importa nada, como dicen: 'El fin justifica los medios', así hacen ellos, destruyen las casas si con eso van a conseguir el impacto publicitario que quieren".

Según los testigos, los insurgentes les manifestaron que esos videos los mandan al exterior donde se los muestran a los diplomáticos y funcionarios, haciéndoles creer que eso sucede aquí y por eso es que han logrado apoyo de algunos países.

Estos testigos huyeron a tiempo, pues los terroristas se preparaban para asesinarlos después.



**ARMAMENTO.** Un efectivo militar, muestra un lote de armas que unidades del Ejército decomisó en esta capital. Un fusil Dragonov, 30. de la izquierda, con mira telescópica, fue incautado a un franco-tirador. Cargadores y propaganda comunista aparece en este mismo lote.



**VIOLENCIA TERRORISTA.** Uno de los sectores mayormente afectados por los grupos terroristas en su embestida contra San Salvador y puntos aledaños, fue la colonia Los Concastes, de Soyapango, en los que fue palpable la acción criminal de las hordas comunistas que arremetieron criminalmente contra la población civil. Esta evidencia fue captada en la colonia Los Concastes, de Soyapango.

# Ungo y Oqueli a Caracas sin bajar en Managua

Héctor Oqueli Colindres y el doctor Guillermo Ungo abandonaron el sábado el país con rumbo a Venezuela, donde habían solicitado asilo político, según se informó.

Los dirigentes izquierdistas se habían refugiado desde dos o tres días antes de la ofensiva del FMLN iniciada el sábado 11 y que fracasó aparatosamente, según voceros gubernamentales y populares.

Los dirigentes del Partido Convergencia Democrática salieron en un vuelo de COPA que haría escala en Managua, Nicaragua y luego partiría para Panamá y Venezuela.

En el mismo vuelo sa-

lieron del país los empleados y representantes de la embajada de Nicaragua, quienes recibieron desde su país, orden de salir de El Salvador.

El temor de los izquierdistas, dijeron fuentes oficiales, se ha pronunciado luego de que los terroristas asesinaron a seis jesuitas de la UCA.

Se rumora que el doctor Rubén Zamora se encuentra aislado en la embajada de México, pero en esa representación no lo ha confirmar.

Ninguno de los citados profesionales que abandonaron El Salvador, con destino a Caracas, Venezuela, quiso bajar del avión en Managua.